

国内主流汽车厂商频频发力 旗下重量级新车纷纷亮相 北京车展 新车记忆总是抹不去



东南汽车
东南R7
V6菱仕CROSS版首次亮相

本届车展,东南自主品牌再出新作,首款大7座SUV车型东南R7、V6菱仕CROSS版闪耀首亮,昭示着东南汽车进入SUV领域的决心及进程,V系成员V5菱致爵士版与V3菱悦风采超值版同台亮相,共同展现东南自主品牌近期在技术研发、品牌推新扩充、产品升级上的突破性成绩。三菱翼神未来版以全新“梯形大嘴”首次亮相大众视野,承载国际品牌三菱“LancerFamily”荣耀与历史积淀回归运动血统。V系列的热销车型V3菱悦、V5菱致也带来了惊喜升级车款。V3菱悦风采超值版携电动天窗、电动助力转向、多功能方向盘等超丰富配置亮相展台,6.58万元起步价,保持了一贯的亲民特性。



猎豹汽车
猎豹Q6、猎豹飞腾C5联袂发布

猎豹Q6继承了明星产品猎豹黑金刚的越野血统,其市场指导价格为:两驱14.68万元,四驱17.98万元。另一款量产车型猎豹飞腾C5市场指导价格为:自动挡两驱舒适型7.98万元,自动挡两驱豪华型8.89万元。作为猎豹汽车城市SUV产品力作,猎豹飞腾C5采用1.5T小排量涡轮增压发动机和AMT全机械式自动变速箱的动力组合,在提升驾驶者操控体验的基础上,还兼顾了经济性。不同于猎豹Q6硬朗时尚的造型,猎豹飞腾C5量产新车以圆润的外观线条与现代感十足的饱满车身,将其“城市SUV”的定位和产品内涵露无遗。除此之外,在本次北京车展上,猎豹汽车全新开发的城市SUV猎豹CS10迎来了首次亮相。



广汽菲亚特 Ottimo致悦运动版上市

外观上,Ottimo致悦运动版共呈现出12处独特的变化,亮黑喷涂前格栅、暗色镀铬外后视镜、运动扰流板等,亮黑元素和暗色镀铬装饰的大量运用,令Ottimo致悦运动版凸显出凌厉、桀骜的气质。基于1.4T-Jet涡轮增压发动机搭配7速双离合变速器的动力总成,致悦运动版将“驾驶乐趣”进行了深入诠释。此次,广汽菲亚特带来了旗下全系车型参展,越级动感轿车Viaggio菲翔,与激情张扬的Ottimo致悦和Ottimo致悦运动版、大气澎湃的Freemont菲跃炫酷版、灵动时尚的菲亚特500家族,共同呈现了来自意大利,拥有115年悠久历史的菲亚特品牌的潮流设计与动感基因。

昨日,2014北京国际车展闭幕。作为两年一度的中国国内最大规模的汽车展,2000余家参展厂商、1134辆展车、118辆全球首发车、参观人数预计超过80万人,这些数字再次刷新了国内车展的纪录,凸显了中国汽车市场的重要性。在本届车展上,国内主流汽车厂商频频发力,旗下重量级新车纷纷亮相。

郑州晚报记者
谢宽



华泰汽车
圣达菲新品“芯动”而来

圣达菲新品极尽“动感、时尚”的设计元素,搭载小型化1.5T汽油发动机,兼顾动力与油耗,引领SUV发展潮流。圣达菲新品更追求时尚与动感,一体式进气格栅,气势依旧;全新设计的5幅双叉轮辋遒劲有力,高调亮明SUV的身份标签;低矮的行李架与车身浑然一体,一股阳光、运动的气息扑面而来;车身侧面动感的雕刻型面与腰线一气呵成,韵味十足;车身后部后尾LED高位刹车灯与尾灯交相辉映;融合仿生学的锐利特色鹰眼大灯,与标配的LED日间行车灯交相辉映,气势非凡;与时尚的外观相呼应,圣达菲新品在内饰设计方面采用游艇式中控台设计,线条流畅优美;仪表台向两侧伸展,呈飞翔之姿,十分惊艳;色调上,亮银、镀铬件的饰条与黑色钢琴烤漆间的搭配,科技感十足。此外,圣达菲新品搭载360度全景泊车、无钥匙进入、一键启动等领先配置,充分满足时尚人群个性化的购车需求。



海马汽车
新一代福美来M5首次亮相

在外观造型方面,新一代福美来M5采用风动美学设计理念,由意大利著名设计公司LD'A的造型总监Luciano先生亲自操刀,采用全尺寸车身设计,车身长度4698mm达到同级最长,轴距同级领先,风阻系数低至0.28,达到同级最低水平。在制造工艺方面,新一代福美来M5整车装配工艺高级时尚,用料考究、做工扎实,达到B级车装备标准,工艺品质亦可与媲美合资品牌媲美。在操控方面,新一代福美来M5整车扎实稳健,拥有A级最强底盘,采用了前麦弗逊后E型多连杆式四轮独立悬架,四轮独立悬挂在同级车型中比较少见。新一代福美来M5在前期将搭载一款1.6L自然吸气发动机,下半年还将推出1.5T涡轮增压发动机,带来澎湃顺畅的动力。

大运重卡
三款新车面世

4月20日,国内知名重卡厂商大运重卡不仅在本次车展上推出N9、N8H和新N8E三款新车型,还携N8C、N8E和N6全系车型震撼亮相。据悉,N9系列为大运重卡高端旗舰产品,代表了大运重卡的科技研发成果和先进的制造工艺,以及更加人性化的产品设计理念。本次参展的N9系列6x4牵引车,它的主要特点就是超大空间驾驶室,经典的“V”字潮流造型以及更佳的安全舒适性。大运N9系列车型,综合了国内外重卡技术之大成,产品定位高端重卡市场,是大运重卡先进的研发、制造技术的代表,更是国内高端重卡的领导者。产品追求安全性、可靠性、舒适性和经济性等综合性能的全面提升。

■车市资讯

东风标致2008 玩乐上市

东风标致品牌之夜·城市SUV领航者2008玩乐上市暨万人抢购会郑州站、洛阳站完美落幕。据了解,此次万人抢购会活动联动省内各城市,各地车友乘坐专车从各市东风标致4S店来到活动现场,在一睹城市SUV领航者2008的独特风采之余更是亲眼见证了此次规模庞大、团购无底线的大型抢购会。两站活动现场近3500名车友及全省各大媒体代表与东风标致一起见证了城市SUV领航者2008玩乐上市暨万人抢购会的活动盛况,两站活动最终以990台的骄人战绩诠释了东风标致品牌实力。黄奎

2014款奔腾B90 华夏商道之旅启动

4月12日,奔腾B90华夏商道之旅活动在中原腹地郑州拉开帷幕。知名经济学家、媒体及消费者通过镜头及讲述,追溯豫商传奇风采,传承豫商独立进取精神的同时,通过专业设计的场地对比试驾,感受2014款奔腾B90的强劲T动力和先进科技装备。据了解,从4月6日起,全系搭载全新T动力发动机的2014款奔腾B90,携高性能和实力科技装备奔赴哈尔滨、宁波、太原、郑州、西安、福州等全国6大城市,开启一段华夏商道探源之旅,探寻中华大地多元化的商道文化。屈彦飞

超豪四门轿车再添典范 宾利推出全新飞驰V8

宾利汽车为飞驰的动力单元新增了V8发动机配置,以全新的动力表现诠释这款全球最受青睐的超豪华四门轿车,为客户带来更多动力选择。作为新飞驰W12旗舰车型的兄弟车型,新飞驰V8集飞驰众多非凡特质于一身,拥有极具雕塑感的凌厉车身外观,精湛考究的制车工艺以及先进完善的高科技配置。该车型搭载宾利汽车闻名遐迩的4.0升双涡轮增压V8发动机。发动机最大功率为507匹马力,峰值扭矩高达660牛·米,能够驱动新飞驰V8在5.2秒内由静止加速至100公里/小时,最高车速可达295公里/小时。黄奎

华起中原 锦绣启程 华锦进口车4s店开业

4月25日,郑州华锦进口汽车4S店开业。郑州华锦汽车销售服务有限公司,拥有一支专业和成熟的市场营销团队,具有多年4S店汽车销售和服务行业的从业经验,拥有较广泛的市场网络渠道,竭诚致力于为广大客户提供优质的产品与服务。维修车间面积5000平方米,设置16个维修工位,可进行奔驰、宝马、保时捷全系高端进口车的日常保养、机修、钣金、喷漆、配件等全项汽车维修业务。同时,该店承诺,所售车型均含有2年6万公里的质保。谢宽

全国首家新标准形象店 广丰富达花园路店开业

4月22日,广汽丰田汽车有限公司全国首家新标准形象店——“郑州富达花园路店”举行了盛大的开业仪式。广汽丰田汽车有限公司副总经理兼销售部部长松井秀司,郑州富达诚意汽车销售服务有限公司董事长郑岩、总经理赵斌在现场共同为广汽丰田郑州富达花园路店剪彩,现场蝴蝶绽放,寓意着郑州富达花园路店的破茧成蝶,也预示着将广汽丰田品牌在河南地区的发展推向全新阶段。此外,到场嘉宾还包揽各大主流媒体、社会名流、车主及广大车迷,总计200余人。据悉,该店地处郑州市花园路与连霍高速交叉口北100米路东,地理位置优越,交通道路便利。屈彦飞